
令和６年度 卒業時満足度調査 

 

１．調査対象：香川短期大学卒業予定学生 177 名（除：休学者等）  

２．調査時期：令和 7 年１月 14 日～２月 7 日 

３．調査方法：Web（Active Academy） 

４．回答数・率：156 名・回答率 88.1％ 

 

 

 

 
 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学内の清潔さ

大学の雰囲気のよさ

学生食堂

運動施設

実習室・ＰＣ室・図書館

大学設備

４（良い） 3 2 １（悪い）



 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

クラブ・サークル・学友会活動

何でも話せる友達の存在

大学生活

４（良い） 3 2 １（悪い）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

担任制度の満足度

学科・コースの満足度

教員への満足度

教員・学科・担任制度

４（良い） 3 2 １（悪い）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学祭〔10月〕

スポーツ大会〔５月〕

大学行事（学友会主催）

４（良い） 3 2 １（悪い）


